



В Кургане местный житель обвиняется в убийстве собственной матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 36-летний житель города Кургана обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного преступления стала 59-летняя мать обвиняемого.

По данным следствия, вечером 5 сентября текущего года обвиняемый пришел в квартиру, расположенную по ул.Пушкина в Кургане, с целью навестить мать. В результате возникшей ссоры мужчина жестоко избил ее, причинив повреждения, не совместимые с жизнью.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

Следственный отдел по г.Курган

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/965573>